
LO/23/04/2020

AufbauanleitungD
Notice de montageFR
Montagehandleiding  NL
Montážní návodCZ
Szerelési útmutatóHU
Montaj talimatlarıTR

Assembly instructionGB
Instruzion di montaggioIT
Instrukcja montażuPL
Navod na montažSK
Instrucţiuni de montajRO
Инструкция по монтажуRU

37-0042-32-000



01
0

02
03

04
05

06
07

08
09

1
00

Nr.

Typ

01
1

02
1

03
1

04
1

05
1

06
1

07
1

81

 013138-32 x1

013139-32 x168

67

Service    Dienstverlening   
Szerviz

Serwis
   Servis     Сервисная служба  

Name Nom Nome Naam Nazwa

Nr. No. Номер

Typ Type Tip Тип

Assistenza  
  

Jméno Názov
Név Denumire Isim Название

No Č Sz

Tipus Druh Tipo

gl km n
l 1-000021-07 M10x15/28 x4

A.i.
Nr. Article Nr. Dimentions pcs

Fitting specification

1-000022-07 x4m
n 1-000023-07 x4

1-000024-07 M10x12 x4k
1-000016-57 16x10 x8g

M10x15/28

M10x115

1-000094-07 4x40 x4o

68

70

67

69

 013140-32 x1

013141-32 x170

69

o

q zv u

q 1-000220-07 x2

1-000222-07 3x42 x2v
1-000221-07 3x15 x4z

77x15x21

1-000223-57 6x29 x2u



c
37

-0
00

1-
32

-1
2A

x1
4

37
-0

00
1-

32
-1

2A

b 37
-0

00
1-

32
-1

2A

x4

b
x4

a
X4

37
-0

00
1-

32
-1

2A

a
X4

37
-0

00
1-

32
-1

2A

37
-0

00
1-

32
-1

2A

67

68

37
-0

00
1-

32
-1

2A67

68

b 37
-0

00
1-

32
-1

2A

x3

b 37
-0

00
1-

32
-1

2A

x3

1.
2.

a
X4

37
-0

00
1-

32
-1

2A

d

37
-0

00
1-

32
-1

2A



3.

37
-0

00
1-

32
-1

2A

37
-0

00
1-

32
-0

9A 37
-0

00
2-

32
-2

00

70

69

68

67

. 1

. 2

. 3 k
l

n

m

o

Cl
os

e 
fr

ee
 h

ol
es

 w
it

h 
ca

ps
Lu

k 
al

le
 h

ul
le

r 
m

ed
 p

ro
pp

er
Sc

hl
ie

ss
en

 S
ie

 d
ie

 o
ff

en
en

 L
öc

he
r 

m
it

 d
en

 D
ec

kk
ap

pe
n

Fe
rm

ez
 le

s 
tr

ou
s 

dé
co

uv
er

ts
 a

ve
c 

le
s 

ch
ap

es

g

D RF
L

N Z
C

U
H

RT B
G TI LP KS O
R

U
R

W
 - 

G
NI

W
U

HCSR
A

A
G

 nee
t

uo
w

ans , ne
r

eons , ne
r

 , ne
r

il f o ne
mei

nt
 nego

m ne
w

or
eb ned

v
 f o deb t eh naa dgitse
v

 egoh t eh na
k

edni
r

D . negnah deb
a

 tk
 na
ve

r
oo

r
d nekaz

a
 t eh t
k

 dni
v

tsr e
r

 tki
r

kaa
t

 nee si r E .
v

itsr e
kk

sgni
r

i si
c

! o

A
gel u

N ! EI T
NET

a
o it

r i
a

at
rn

a
ur uns ,ii nuf it

r
 ,i
co

r
uc ,i z

r
o el e

r
p ed i cil gnap i

a
 l a tl ani l ut ut
c

 .i ul uli po
C

ucni t op es iii po
r

l e ni ac
e

 atsi xE .
r

us ed l ucsi
f

aco
r

! e

W
üd sE - 

G
N

U
NR

A
rf

 eni ek ne
St

r
kci

e
 ,S

ünhc
re

oK ,
r

u
G , nl ed

rt
eb tt ebhco

H 
med na r ednäB r edo e

f
 t gitse
w

er
 ned
bz

w
 .v

 
mo

B
ureh tt e

nt
er

 . negnäh
K

ad hci s nennök r edni
r

 ni
ve

r
seb sE . negnaf
te

h
citsr E t

k
!r haf egsgnu

OP
U

Z
p Z - Í

NĚ
NR

O
at

ro
v

sop é
t

p , anal ándáž t esi v í
msen el e

ro
va

zy
ůňš ,

ry
sapo ,
k

sáp i č y
ky

 .D
 it ě
b

t o
maz yl ho

m hci n od es y
a

i sudu a t
t

!í nešudu í čepzeben ej utsi xE .

 
N

o
m ei

co
w

ł od ća
óż

k
t ęi p a
ro

w
daż oge

ny
unzs , nil hc

ró
w

 
 

 ,
k ,

tó
r

ył go
m e

b
 ogei n z y
z

asi
w

ć
l paz ei n 

w ęis ągo
m i cei zd ob ,

ą
at

ć
 .R

yz
s udu oky
z

! ęis ai ne

U
Y

:I R
A

 

OP
U

Z
p , ánaL - EI

NE
NR

O
ov

ra
zy

únš ,
ry

sapo ,
k

sáp i č y
k

men y
ô

 už
b

p ťy
r

 z el od ťeisi v obel a énenvepi
vy

ľ eits op j ekst ed j ekos
ky

  .
D

m as it e
ô

 . hci n od ťseil paz už
H

ro
epzeben í z

č
s ne
tv

! ai nes udu o

GI F
Y

ök dabazs 
me

N - 
MELE

t
ekel e

t
óni sz ,

ro
ka

t
áps ,

r
ág

ka
 tv

ogal azs yga
ka

hygá saga
m a t

o
li ,i nt ök z
l

li .
y

hgól 
men kene

a
g 

A . nanno el kant
ye

r
l abagel eb keke
y

hdo
a

ant
k

 .F
sádall u
v

se
z

 l l á yl é
f

! nne

В. ясьтатупаз те
жо

м конёбеР . д. т и асяоп, иквёрев ,
ытнел итаворк йенхрев к ьтав

ызявирп е
Н ! еина

минВ
. яь

шуду ксир не
жо

мзо

AV
ER

TI
SS

EM
EN

T 
- A

uc
un

e 
co

rd
e,

 fi
ce

lle
, c

ei
nt

ur
e 

ni
 c

or
do

n 
ou

 ru
ba

n 
ne

 d
oi

ve
nt

 ê
tre

 a
tta

ch
és

 o
u 

su
sp

en
du

s a
u 

lit
 su

ré
le

vé
. L

es
 e

nf
an

ts
 p

ou
rr

ai
en

t s
’y

 e
nt

ra
ve

r. 
R

is
qu

e 
d’

ét
ou

ffe
m

en
t!

 c
or

do
nc

in
i (

cr
av

at
te

 g
ib

t e
s g

ar
 n

ic
ht

)
 i 

ba
m

bi
ni

 v
i p

os
so

no
 ri

m
an

er
e 

im
pi

gl
ia

ti.

Ra
nz

ay
a 

he
rh

an
gi

 b
ir 

ip
, s

ic
im

, k
or

do
n,

 k
em

er
 v

ey
a 

şe
rit

 b
ağ

la
nm

am
al

ı v
e 

sa
rk

ıtı
lm

am
al

ıd
ır.

 B
oğ

ul
m

a 
te

hl
ik

es
i v

ar
dı

r.

O
ST

RZ
EŻ

EN
IE

!
pa

só
w

 a
ni

 ta
śm

4.

u
i

q

v
z

q
4.

1.
4.

2.

4.
3.

4.
4.

z

W
al

l

W
al

l



Her tlletseg   :nov poH pe mokids.ch. ppo ewwwla d  su  /S3- 8  10  /LV i  /niekdavoAIS sdi  N /k

WARNHINWEIS „Hochbetten und das obere Bett von Etagenbetten sind für Kinder unter 6 Jahren aufgrund der Verletzungsgefahr durch Herabfallen 
nicht geeignet."

WARNING "High beds and the upper bed of bunk beds are not suitable for children under six years due to the risk of injury from falls"

WARNHINWEIS Das Etagenbett/Hochbett darf nicht benutzt werden, wenn ein konstruktives Bauteil beschädigt ist oder fehlt.

WARNING Do not use the bunk bed/high bed if any structural part is broken or missing.

Die Anleitungen des Herstellers sind stets zu befolgen.

Always follow the manufacturer’s instructions.

Die empfohlene(n) Matratzengröße(n) = 9x120x200cm ; 12x120x200cm + 9x90x200 ; 12x90x200.

The recommended size of the mattreses = 9x120x200cm ; 12x120x200cm + 9x90x200 ; 12x90x200

Hinweis, dass eine ausreichende Raumbelüftung notwendig ist, um die Luftfeuchte niedrig
verhindern.

zu halten und Schimmelbildung in und um das Bett zu

A statement that ventilation of the room is necessary in order to keep the humidity low and to prevent mould in and around the bed.

DE

WARNHINWEIS „Bei unsachgemäßem Gebrauch können Etagenbetten und Hochbetten eine ernste Verletzungsgefahr durch Strangulation darstellen. 
Gegenstände, die nicht für den Gebrauch mit dem Bett bestimmt sind, dürfen niemals an einem Teil des Etagenbettes befestigt oder 
aufgehängt werden, dies gilt z. B., aber nicht ausschließlich, für Seile, Schnüre, Kordeln, Haken, Gürtel und Taschen.“

WARNING "Bunk beds and high beds can present a serious risk of injury from strangulation if not used correctly. Never attach or hang items to any part
 of the bunk bed that are not designed to be used with the bed, for example, but not limited to ropes, strings, cords, hooks, belts and bags."

WARNHINWEIS

UK WARNING

WARNHINWEIS „Kinder können zwischen dem Bett und der Wand, einer Dachschräge, der Zimmerdecke, angrenzenden Einrichtungsgegenständen 
(z. B. Schränken) und usw. eingeklemmt werden. Um ernste Verletzungsgefahr zu vermeiden, darf der Abstand zwischen der 
Oberkante der Absturzsicherung und der angrenzenden Struktur 75 mm nicht überschreiten oder muss größer sein als 230 mm.“

WARNING “Children can become trapped between the bed and the wall, a roof pitch, the ceiling, adjoining pieces of furniture (e.g. cupboards) and the 
like. To avoid risk of serious injury the distance between the top safety barrier and the adjoining structure shall not exceed 75 mm or shall be 
more than 230 mm.”

A statement to check regularly that all assembly fastenings are propertly tightening.

Hinweis, dass der feste Anzug aller Verbindungselemente regelmäßig zu überprüfen ist.

DIN EN 747-1:2015


